
n(TOTAL)
他の地域にくらべ

活気を感じる
それほど活気は

感じない

一部では感じる
が全体的には感

じない
全く感じない その他

TOTAL 1008 8.3 35.3 33.6 21.4 1.3

会社員 332 9.3 37.3 29.5 23.2 0.6

会社役員･管理職 74 6.8 27.0 27.0 35.1 4.1

公務員･団体職員 75 10.7 36.0 40.0 12.0 1.3

自営業 49 2.0 20.4 40.8 34.7 2.0

自由業･専門職 18 11.1 22.2 50.0 16.7 0.0

派遣・契約社員 55 5.5 52.7 25.5 16.4 0.0

パート・アルバイト 181 12.2 31.5 39.8 14.4 2.2

小学生以下 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

予備校生 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門学校生･短期大学生･大学生･大学院生 9 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0

専業主婦・専業主夫 124 5.6 41.1 31.5 20.2 1.6

無職 71 5.6 31.0 40.8 22.5 0.0

その他 19 0.0 31.6 31.6 36.8 0.0

[Q7_1] Q7_1 “まちなか”（熊谷市の中心市街地）の活気、にぎわいについてどのように感じますか。※“まちな
か”とは熊谷駅から徒歩で10分程度の距離で囲まれたエリアです。 （回答は1つ）

[QW5] ［属性］職業

(横％)

熊谷市まちなか消費動向に関するアンケート


